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そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 20.0 40.0 35.0 5.0 0

問２ 英語の勉強は大切だ。 45.0 45.0 10.0 0.0 0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

15.0 50.0 35.0 0.0 0

問４ 英語の授業の内容が分かる。 30.0 60.0 10.0 0.0 0

問５
先生や友達に英語で質問することができ
る。 5.0 55.0 35.0 5.0 0.0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答える
ことができる。

5.0 65.0 25.0 5.0 0.0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 90.0 5.0 5.0 0.0 0.0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

55.0 40.0 5.0 0.0 0.0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 20.0 50.0 20.0 10.0 0.0
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②指導改善の具体策

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和５年１月実施）

・ＩＣＴを活用して、他地域の外国の方とも交流できるとよい。
・英語でのコミュニケーションや外国の方とのふれあいなどを続けることは将来自分の力になることを伝えて、
　児童に必要感をもたせたい。
・英語の歌などを流し、英語にふれる時間を増やして耳を育てるという方法もあるのではないか。
・今後ますます英語力が受験や就職で重視されると考えられるので、力を入れて取り組んでほしい。

③学校関係者評価

・授業で「言えた」「分かった」につながるように、ショートタイムの内容を充実させ、予習・復習・反復練習など、児童の

実態に合わせて取り組む。

・Sounds Good! KANAZAWAなどを活用し、児童の身近な内容に触れさせながら英語の学習ができるようにする。

（別紙２）


